

# Ватикан планирует избежать ответственности с помощью новой войны

teletype.in/@sergdavid/XJUKf\_RTjzV

@sergdavid

16 сентября 2024 г.

Чтобы избежать ответственность в международном уголовном суде, Ватикан или римско-католическая политическая организация, на данный момент применяет различные тактики сталкивания государств, политиков, разведок, создавая конфликтные ситуации, постепенно наращивая которых, он планирует в конечном итоге зимой 2024 года или в 2025 году или позднее, организовать новую войну, с помощью которой удастся ослабить страны - жертвы его политики.



Особенность римско-католической политической организации является в том, что она по своей сущности децентрализована, поэтому экспертам, международному уголовному суду предстоит разработать новые судебные инструменты, методы и механизмы по привлечению к ответственности субъекта, поделённого на множество частей, и располагающегося во всех континентах мира.

Децентрализация приводит к сложностям, которые отсутствуют при изучении, к примеру, политики государства. Нужно отметить тот факт, что скорее всего в практике международного уголовного суда отсутствует опыт рассмотрения дел в отношении политических организаций, филиалы которых присутствуют чуть ли не во всех странах мира.

Из этого можно задать вопрос: существуют ли в международном уголовном суде на текущий момент механизмы, инструменты и методы по сдерживанию продолжающейся политики Ватикана? Если да, то как тогда Ватикану в настоящее время удаётся провернуть такие тактики, как столкновение разведок нескольких государств? В предыдущей публикации как раз была описана такая ситуация. Если таких инструментов нет, то необходимо прямо сейчас, в коллективе международных экспертов их создать, чтобы нейтрализовать риски повторного столкновения разведок, что может привести к началу новой войны.

По сути, Ватикан, как политическая организация, является и крупнейшей в мире разведывательной организацией. Поэтому не удивительно, что мы сегодня имеем ту ситуацию, что сложилась вокруг Павла Дурова, ФБК, которые упоминались в предыдущей публикации.

Ватикану удалось и растянуть СВО до сентября 2024 года, максимально отодвигая дату завершения конфликта, так как, по его окончании, главной ответственной стороной, как ранее было опубликовано, является данная политическая организация.

Каким-то образом, Ватикану удаётся до сих пор манипулировать европейскими странами, США и другими, побуждая их проводить военные учения в октябре и ноябре вблизи границ России. До этого, несколько месяцев назад, Ватикан планировал начать войну на Ближнем Востоке, столкнув Иран, Россию, Израиль, США, Британию и другие страны.

Из этого, главный вопрос, который должна задать себе каждая страна - это каким образом Ватикану, несмотря на то, что про его преступления и мотивы были исчерпывающе опубликованы сведения, удаётся действовать в каждом государстве, в первую очередь манипулируя разведками, предоставляя им или дезинформацию или напрямую управляя ими?

Каждому государству нужно как можно скорее провести полный аудит своих государственных органов, выявить манипулирующих и дезинформирующих субъектов и начать осуществлять суверенную политику в первую очередь спецслужбам и далее политиками, чиновниками и всему государственному истеблишменту.

Эта работа может не проводится с единственной целью – соучастие в делах Ватикана, укрывательство, а значит такое государство разделяет ответственность римско-католической политической организации.

Стоит отметить и тот факт, что по естественным и историческим причинам Ватикан имеет крайне тесную интеграцию во внутренние дела многих государств. И даже в Китае насчитываются по некоторым данным от десятков до более сотни миллионов обманутых и не осознающих сторонников римско-католической политической организации.

Поэтому, к примеру, такие мероприятия как саммит БРИКС в России, могут быть целиком и полностью контролируемы Ватиканом. Это особенно становится очевидным из-за обнаружения тактик, которые применяет Ватикан. В предыдущей публикации говорилось, что саммит БРИКС параллельно идёт с учениями НАТО у границ России и это является тактикой осуществления двух параллельных процессов, известных также как «добрый и злой полицейский».

До октября и ноября, Ватикан планирует и дальше сталкивать Россию и европейские страны, в том числе с помощью ФБК, П.Дурова, чтобы успеть создать новую войну до начала международного уголовного суда над ним. Поэтому в предыдущей публикации я жёстко обозначил позицию, что любое новое военное конфликтное воздействие в отношении какого угодно государства будет являться преступным, так как теперь становится очевидным, что конечным выгодоприобретателем этого будет римско-католическая политическая организация.

Из этого возникает правило: «тот, кто пытается создать новый военный конфликт действует исключительно в интересах Ватикана». Это правило будет действовать до полного завершения международного уголовного суда в отношении него.

Война – это единственный способ для Ватикана радикально отодвинуть дату начала международного уголовного суда над ним. При этом, речь идёт о возможном её переносе на годы или даже десятилетия, а в перспективе, конечная цель преследуется в ослаблении сильных ведущих государств настолько, чтобы не остались суверенные субъекты, которые смогут запустить и провести судебный процесс над ним.

В одной из моих публикаций рассказывалось о том, как Ватикан создал ислам для сдерживания Византии. В другой публикации говорилось о том, что с высокой степенью вероятности Англиканская церковь была создана Ватиканом. Это означает, что римско-католическая политическая организация может иметь инструменты влияния не только в христианских, но и в мусульманских странах.

Фактически, Ватикан является создателем протестантских организаций, исламских организаций и большого числа других религиозно-политических течений и иных скрытых политико-разведывательных структур. В связи с этим, необходимо создать группу международных экспертов, которые начнут выявлять инструменты влияния Ватикана как в христианских, так и в мусульманских странах.

Повторюсь, абсолютно каждое государство в мире должно провести полный аудит на предмет внешнего влияния на него со стороны Ватикана под видом разных диверсифицированных религиозных структур.

Показателями успешности выявления таких структур будут являться: 1) отсутствие столкновения разведок разных стран; 2) отсутствие нового военного конфликта в мире; 3) публичное начало международного уголовного суда над Ватиканом.

Возможно, для изучения всей политико-разведывательной структуры Ватикана, из-за его крупного масштаба, потребуется не мало времени. Значит нужно выделить на это данный ресурс, но параллельно с этим делать всё возможное, чтобы суверенные государства не ослабевали и, чтобы не начинались новые военные конфликты. Ведь именно сильные и суверенные государства будут проводить суд над ответственным субъектом. Если же сильные государства столкнутся между собой, то Ватикан останется единственным монополистом на международной политической арене.

В этом и была тактика Ватикана столкновения США и России. Ведь если падёт США, то Ватикан через манипулируемые им массы начнёт России говорить следующее: «вот ты Россия осталась одна ведущая и самая крупная страна, не хорошо, это авторитарно, ты монополист, поэтому не должна дальше существовать в таком виде». И наоборот, если не станет России, то тоже самое Ватикан будет говорить США, пытаясь и его уничтожить, так как американское население рано или поздно поймёт, кто источник их исторических бед, войн и кто им манипулировал всё время, обманув даже отцов-пилигримов?

Поэтому необходимо сохранять систему международного баланса сил и весов и не поддаваться различным геополитическим тактикам, которые, вероятно, будет и дальше применять римско-католическая политическая организация вплоть до своей ликвидации по решению международного уголовного суда.